

**ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΕΥΣΗΣ**

<b>Κτήριο Β' - ΕΙΣΟΔΟΣ</b>		Εποπτεύουν, εκτός από την Είσοδο, ολόκληρη τη γραμμή κατά μήκος της οδού Αλεξάνδρου Παπαδιαμάντη, καθώς επίσης και τον χώρο στάθμευσης του Κτηρίου Β'. Σε περίπτωση που εισέλθει ξένο άτομο στον χώρο του Σχολείου κατά τη διάρκεια του διαλείμματος, μεριμνούν για την άμεση απομάκρυνσή του. Σε περίπτωση που δεν ανταποκρίνεται στις οδηγίες τους, ενημερώνουν τη Διεύθυνση του Σχολείου.
<b>Κτήριο Β' Διάδρομοι Αιθουσών</b>	<b>Καντίνα Β'</b>	Εποπτεύουν όλο τον χώρο που εκτείνεται από την Καντίνα μέχρι το Εργαστήριο Χημείας και μεριμνούν για την ομαλή εξυπηρέτηση των μαθητών/τριων στην Καντίνα.
	<b>Αίθ. 25 (παγκάκια)</b>	Εποπτεύουν τον χώρο που εκτείνεται από τα Αποδυτήρια μέχρι την Αποθήκη των βιβλίων και μέρος του γηπέδου.
	<b>Διάδρομοι Ισογείου &amp; Ορόφου Κτηρίου Β'</b>	Εποπτεύουν τον χώρο του Θεάτρου, τους διαδρόμους ισογείου και ορόφου και φροντίζουν να επικρατεί τάξη και ησυχία
<b>Κεντρική Αυλή – Υπόστεγο</b>	<b>Βόρεια</b>	Εποπτεύουν ολόκληρη την κεντρική αυλή, τα γήπεδα, (μπάσκετ, βόλεϊ) και τον χώρο πέριξ των Αποδυτηρίων. Ο ένας εφημερεύων εποπτεύει τη βόρεια πλευρά του χώρου αυτού και ο άλλος τη νότια. Ιδιαίτερη προσοχή να δίνεται στον χώρο πίσω από τα αποδυτήρια.
	<b>Νότια</b>	

<b>Κτήριο Α' - Τεχνολογία</b>		Εποπτεύουν ολόκληρο το χώρο περπατώντας περίξ των Εργαστηρίων Τεχνολογίας. Υπό τον έλεγχό τους είναι και ο χώρος στάθμευσης αυτοκινήτων στην ανατολική πλευρά των Εργαστηρίων Τεχνολογίας. Ιδιαίτερη προσοχή να δίνεται στον χώρο πίσω από τα Εργαστήρια Τεχνολογίας.
<b>Κτήριο Α' Διάδρομοι Αιθουσών</b>	<b>Καντίνα Α' Διάδρομοι Ισογείου &amp; Ορόφου</b>	Εποπτεύουν τον χώρο, που εκτείνεται από τη βόρειο-ανατολική έξοδο του Σχολείου μέχρι τον χώρο που βρίσκονται τα παγκάκια κάτω από τα δέντρα. Υπό τον έλεγχό τους είναι και οι δύο διάδρομοι, ισογείου και ορόφου, του Κτηρίου Α'. Μεριμνούν, επίσης, για την ομαλή εξυπηρέτηση των μαθητών/τριών από την Καντίνα.
<b>Κτήριο Α' Είσοδος Αγ. Φυλάξεως</b>		Εποπτεύουν ολόκληρη τη γραμμή κατά μήκος της οδού Αγίας Φυλάξεως, δηλαδή την κύρια είσοδο του Σχολείου, τις δύο παράπλευρες εισόδους καθώς και τον χώρο στάθμευσης του Κτηρίου Α'. Σε περίπτωση που εισέλθει ξένο άτομο στο χώρο του Σχολείου κατά τη διάρκεια του διαλείμματος, μεριμνούν για την άμεση απομάκρυνσή του. Σε περίπτωση που δεν ανταποκρίνεται στις οδηγίες τους, ενημερώνουν τη Διεύθυνση του σχολείου.